
Vážení a m ilí čtenáři, OBSAH
ví tam vas v novem roce prvním čís

lem, které právě držíte v ruce. Dou
fám, že jste všichni v pořádku a že 
vám zdraví, čas i finance dovolí opět 
se věnovat našemu společnému koníč
ku -  turistice. Při této příležitosti bych 
vás rád upozornil na již  26. ročník me
zinárodního veletrhu cestovního ruchu, 
který se bude konat ve dnech ! 6.-19. 
února 2017 v areálu holešovického Vý

staviště v Praze společně s i l .  ročníkem gastronomického vele
trhu Top Gastro &  Hotel. Oba veletrhy pořádá INCHEBA EXPO 
PRAHA. Letošním partnerským regionem tohoto svátku cestování 
je  Moravskoslezský kraj. Jeho expozice bude umístěna ve vstupní 
veletržní hale, zaujme plochu 100 m2 a bude lákat návštěvníky na 
výlety a dovolenou v regionu s poznáváním historie v podobě hra
dů, zámků a kulturních památek nebo pozvánkami na industriálni 
památky. Ostrava je  městem, které dokázalo přiznat svou silnou 
průmyslovou minulost a přitom na ní postavit základ moderní me
tropole. Je to město, kde se staré doly a hutě otevřely turistům  
a návštěvníkům kulturních akcí. Tak ucelený „skanzen" technic
kých památek nenajdete nikde jinde v Evropě. Ostrava к tomu 
navíc přidává kulturní i sportovní vyžití moderního, dynamického 
města. К  zajímavým místům Moravskoslezského kraje patří dolní 
oblast Vítkovic, mlýnské technologie ve Vodním mlýně Wesselsky 
ze 16. století, areál čs. opevnění Hlučín-Darkovičky a Pěchotní 
srub MO S-5 „N a Trati" и Bohumína. Moravskoslezský kraj jsou 
kromě průmyslu také především hory, nádherná příroda Beskyd 
a Jeseníků.

Veletrh nesleví ani z tradičně kvalitního vystavovatelského obsa
zení v podobě zahraničních zemí, českých a slovenských regionů 
nebo cestovních kanceláří. Mezi nováčky ze zahraničí se objeví 
Mexiko, Makedonie, po dlouhé odmlce se představí např. Polsko.

Závěrem: Nezapomeňte na soutěž pro návštěvníky nazvanou 
Zájezdy za milion, která umožní návštěvníkům veletrhu získat 
slevové kupony v hodnotě 5 -1 0  000 Kč na příští hlavní turistic
kou sezónu. Žádnou podobnou akci nebude možné nalézt na 
internetu, slevové kupony na zájezdy bude možné vyhrát pou
ze osobně na veletrhu Holiday World 2017. Více informací na 
www. holidayworld. cz

Těším se na osobní setkání v našem prezentačním stánku.
Ivan Černý, šéfredaktor
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